

【馬太福音 28:16-20】（請自行翻閱聖經）

這段經文是耶穌死裡復活後親口對十一個門徒說的話，告訴他們耶穌已經得著天上地下所有權柄，耶穌是擁有天上地下最大的權柄，最有能力的神。耶穌將神對人類的拯救大使命交給十一個門徒，並且要他們去完成大使命，使人信耶穌，本來不信的人信了耶穌，這是上帝的工作。

我來到教會是因為我小阿姨的邀請，她好像感覺到我心裡很苦有很多事，於是她邀請我到小組聚會，我因為家裡是傳統信仰而拒絕了她，也因為我看到她跟姨丈的關係很好，我甚至有點忌妒，後來知道她們是因為信了耶穌，沒有錢可是卻過得很喜樂，後來有一天我決定去小組聚會看看，沒想到我就這樣信了耶穌，沒有停過一次聚會，然後就被耶穌的愛吸引，在聚會的時候可以彼此分享，有人在為自己禱告，所以這個大使命是信耶穌要告訴那不信耶穌的到教會來聚會，目的就是讓他們信耶穌而受洗。

耶穌把這樣的大使命交給了平凡的人，因為平凡的人可以做偉大的事，大使命是給每一個信耶穌的人，耶穌的大使命已經兩千多年，歷世歷代基督徒盡心盡力去完成，有人為大使命殉道犧牲了性命，有宣教士為大使命遠渡重洋傳福音給中國和台灣。福音來台已經超過 150 多年了，然而在台灣 2300 萬人口中，各城市的基督徒人口只佔很少的比例。

馬太福音 28:19-20

所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

大使命是教會存在的目的，教會要去完成大使命。換句話說，教會若不傳福音，台灣基督徒自然就少，相對的教會對台灣就無法發揮影響力，台灣就沒有盼望。

一、大使命的根基

福音來台灣 150 多年，至今比例還是很少，到底問題出在那裡？今天透過這段經文，我個人對大使命的領受，有兩個關鍵詞，一個是「遵守」，一個是「聖靈」。有些牧者領受大使命是「門徒」，有的領受是「去」，都很重要。耶穌說：你們要去。已經兩千年了，為什麼去的人，還是少數？

順服的人

聖經中你會看見神吩咐人的經文，表示這件事很重要。所以聽見神的話，而去遵行是有福的。遵守耶穌吩咐的人，是神很喜悅的人。

撒母耳記上 15:22 撒母耳說：耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從他的話呢？聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。

聽從神的話很重要，讓別人信耶穌是蒙福的，順服神的旨意這人必蒙福。神要使用順服的人，就是遵守神吩咐的人，耶穌存心順服，以至於死，且死在十字架上，耶穌就是我們最好的榜樣。

愛主又彼此相愛的人

大誠命是在大使命的前面，大誠命就是愛主愛人，大誠命是大使命的根基，愛也是教會的根基。一個遵守大誠命的地方就是教會，教會裡面的人愛主又彼此相愛，相信傳福音一定有神的同在。教會若不是彼此相愛的地方，如何使人相信耶穌是愛人的神。所以我們愛主，也愛主所愛的人，作主所愛的事。

南勢角福音中心這六年來，愛的根基不停地被主挖深，看見大家都願意愛主愛人，為主捨己。我們的地基已經挖了六年，深度應該如同對面捷運站一般，相信可以承載人進入永生。大使命的根基就是耶穌的愛在我們中間，並且在我們心中燃燒著。巴不得我們的家人同事朋友都能被耶穌的愛摸著。

因為我們都知道信耶穌是很有影響力的，建造教會的目的不是希望人數愈來愈多，而是希望愈來愈多人信耶穌。如果你信耶穌之後有這樣興奮，很難不傳福音給人。愛是大使命的根基，有愛的人就能同心傳和平的福音。所以大誠命是大使命的根基，教會內的人要切實彼此相愛，神才會與傳福音的人同在。

你知道台灣教會正在一波大浪潮中，就是很多教會在做幸福小組，我們教會也跟上這波浪潮。南勢角福音中心上半年也成立 12 個幸福小組，經過三個月努力，來了 70 位 Best 慕道朋友，17 位落戶，有 13 位受洗。

這次幸福小組，還在適應學習中，有一些果效，看見有些同工變強壯。雖然打幸福小組要付上代價，會累很辛苦，但是非常值得。「沒有傳不了的福音，沒有付不起的代價，只有看不見的價值。」

南勢角弟兄姊妹，讓我們一起努力傳福音，成為我們習慣。我們這一鍋清水放隻雞進去，相信有一天會變成雞湯，只要不關火，時間到了清水變雞湯。

二、大使命透過聖靈來完成

使徒行傳

1：3-5 耶穌復活四十天之久向他們顯現，講說 神國的事。囑咐他們說：「不要離開耶路撒冷，要等候父所應許的，就是你們聽見我說過的。約翰是用水施洗，但不多幾日，你們要受聖靈的洗。」

使徒行傳

1：8 但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。

被聖靈充滿的人

耶穌將大使命託付給門徒，吩咐他們等候聖靈，讓聖靈來幫助門徒完成大使命。所以傳福音需要聖靈，完成大使命需要靠聖靈。如何完成神的大使命，神使用被聖靈充滿的人。如何被聖靈充滿？同心合意恆切禱告等候聖靈。

使徒行傳 1:13 - 14

進了城，就上了所住的一間樓房；在那裡有彼得、約翰、雅各、安得烈、腓力、多馬、巴多羅買、馬太、亞勒腓的兒子雅各、奮銳黨的西門，和雅各的兒子（或譯：兄弟）猶大。這些人同著幾個婦人和耶穌的母親馬利亞，並耶穌的弟兄，都同心合意地恆切禱告。

使徒行傳 2:1 - 4

五旬節到了，門徒都聚集在一處。忽然，從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子，又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才說起別國的話來。

使徒行傳 2:41

於是領受他話的人就受了洗。那一天，門徒約添了三千人

神的使命必須用神的方法，並賜下聖靈幫助我們完成大使命。為甚麼我們要做幸福小組？因為這是神給台灣的方法。只要我們願意愛主愛人，靠聖靈去做幸福小組，相信台灣信主比例必定成長。

神正在這裡

若有人渴慕真理 需要盼望和能力 來求告我救主的聖名
若有人飢渴慕義 尋找真正的生命 來遇見你靈魂的救主
若有人在基督裡 死裡復活得生命 來讚美我救主的聖名
若有人忍耐到底 憑信勝過一切恐懼 來讚美我靈魂的救主
神與我同行 祂愛降臨 掌管全地
恩典和能力 祂愛降臨 掌管全地
神正在這裡
再沒有事能拆散我們 神與我同行
再沒有事能奪走應許 神與我同行
再沒有事能取代耶穌 神與我同行
不懼怕 不羞愧 得自由 與祂同行

主 我跟祢走

主祢跟我走 往普天下走
天涯海角緊緊抓住我
主我跟祢走 往普天下走
死蔭幽谷緊緊跟祢走
開啟我的眼 信心的雙眼
看那天使天軍在身邊
塑造我的心 謙卑地聆聽
祢的話語深植在我心
因祢是萬王之王 萬主之主
有祢跟著我 我還怕什麼
因祢已戰勝死亡 得勝君王
這信心的路我永不回頭